
〈学部卒業生〉
Q87　国家試験対策支援特別講義を受講していた

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 16 非常にあてはまる 28.6

あてはまる 28 あてはまる 50.0
あてはまらない 7 あてはまらない 12.5

全くあてはまらない 5 全くあてはまらない 8.9
計 56 計 100.0

非該当 11

【自由記載】

【評価と今後の対策】

国家試験対策支援特別講義の受講について自主参加であったが、受講した学生は約80％と多くが受
講していた。

助産コースは忙しくてそれどころではない　２人
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〈学部卒業生〉
Q88　国家試験対策支援特別講義に満足していた

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 6 非常にあてはまる 10.9

あてはまる 26 あてはまる 47.3
あてはまらない 15 あてはまらない 27.3

全くあてはまらない 8 全くあてはまらない 14.5
計 55 計 100.0

非該当 12

【自由記載】

【評価と今後の対策】

期間を早めに始めて長くし、機会を増やす　２人
助産の授業等で受講できなかった
いらない。

国家試験対策支援特別講義の満足については、参加者のうち48％と半数以下の学生が肯定的な回答
で、残りの半数は満足していなかった。特別講義のあり方、内容等意見をもっと把握し、企画に反映す
ることが必要である。
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〈学部卒業生〉
Q89　看護師・保健師の模試のすべてを受講していた

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 29 非常にあてはまる 43.9

あてはまる 29 あてはまる 43.9
あてはまらない 7 あてはまらない 10.6

全くあてはまらない 1 全くあてはまらない 1.5
計 66 計 100.0

非該当 1

【自由記載】

【評価と今後の対策】

必要ないと思ったものには受験しなかった（開催時期等）

看護師・保健師の模試を全て受講するについては、88％の学生が肯定的な回答であった。一部必要な
いと思うものは受験しなかったとの回答があった。
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〈学部卒業生〉
Q90　模試結果の活用に満足していた

H23(人) H23(%)
非常にあてはまる 11 非常にあてはまる 16.7

あてはまる 40 あてはまる 60.6
あてはまらない 12 あてはまらない 18.2

全くあてはまらない 3 全くあてはまらない 4.5
計 66 計 100.0

非該当 1

【自由記載】

【評価と今後の対策】

模試結果の活用については、77％の学生が満足していた。特に意見は見られなかった。
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